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ATAS

ATA DA 16ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia

Às nove horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e oito de junho de dois mil e um, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Paulo Piau, Dalmo Ribeiro Silva e José  
Henrique, membros da supracitada Comissão. Registra-se a presença dos Deputados Adelmo Carneiro Leão, Maria José Haueisen, Sávio Souza Cruz. Havendo número regimental, o  
Presidente, Deputado Paulo Piau, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado José Henrique, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente informa que a reunião se destina a debater o Projeto de Lei n.º 1.431/2001, do Governador 
do Estado, que dispõe sobre a reorganização da Secretaria de Estado da Educação, especificamente, a transferência das universidades estaduais da Secretaria de Estado de Ciência e  
Tecnologia para aquele órgão. Registra-se a presença dos Srs. Antônio Salustiano Machado, Paulo Gazinelli e Antônio Macedo Orlando Ferreira, respectivamente, Secretário de  
Estado, Secretário Adjunto e Assessor Parlamentar da Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia. A seguir é concedida a palavra aos convidados para suas considerações iniciais.  
Segue-se amplo debate,  conforme notas  taquigráficas.  Após as considerações  finais  dos  presentes  e  cumprida  a finalidade  da reunião,  o  Presidente  agradece  a  presença  dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de junho de 2001.

Paulo Piau, Presidente - José Henrique - Dalmo Ribeiro Silva - Mauro Lobo.

ATA DA 13ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Às dez horas do dia vinte e oito de junho de dois mil e um, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Arlen Santiago,  Doutor Viana e Arlen Santiago,  membros da  
supracitada Comissão. Estão presentes, também, os Deputados Márcio Cunha, Ivo José e Sávio Souza Cruz. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Arlen Santiago,  
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Doutor Viana, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita  
pelos membros da Comissão presentes.  O Presidente informa que a reunião se destina a obter esclarecimentos sobre as ações que estão sendo desenvolvidas pela Comissão de  
Fiscalização Financeira e Controle da Câmara Federal referentes à situação em que se encontram as rodovias federais do País, principalmente as localizadas em Minas Gerais, e ao  
acompanhamento dos investimentos previstos no orçamento federal deste ano, em comparação com os dos últimos quatro anos. Logo após, o Presidente registra a presença dos  
seguintes convidados: Deputados Federais Wellington Dias, Mauro Lopes, Doutor Heleno, João Magno, Márcio Reinaldo Moreira; e os Srs. José Hélcio Santos Montese, Diretor-
Geral do DNER; Jasson Simões, Inspetor da Polícia Federal; Rogério Sampaio, Policial da Polícia Rodoviária Federal; e Geraldo Nascimento, Prefeito do Município de Timóteo.  
Após as considerações  iniciais  do Deputado  Arlen  Santiago,  autor  do requerimento  que suscitou  a  realização  da reunião,  abre-se  amplo  debate  entre  os  parlamentares  e  os  
convidados. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a 
lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de julho de 2001.

Arlen Santiago, Presidente - Dinis Pinheiro - Ermano Batista - Márcio Cunha. 

ATA DA 2ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A Proposta de Emenda à Constituição nº 44/2000

Às dez horas e quinze minutos do dia vinte e oito de junho de dois mil e um, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Cristiano Canêdo, Eduardo Brandão e Maria Olívia  
(substituindo este ao Deputado Miguel Martini, por indicação da Liderança do PSDB), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado 
Cristiano Canêdo, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento da Deputada Maria Olívia, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por  
aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A reunião tem por finalidade apreciar o parecer sobre a Proposta de Emenda nº 44/2000, do Governador do Estado, que 
dá nova redação ao art. 239 da Constituição do Estado. O Deputado Eduardo Brandão, relator da matéria, emite seu parecer, que conclui pela aprovação da proposta de emenda no 2º  
turno, na forma do vencido no 1º turno. Colocado em discussão e votação,  é o parecer aprovado. A Presidência suspende a reunião por 5 minutos para a lavratura da ata desta 
reunião.  Após, reabre os trabalhos e, em virtude da aprovação de requerimento da Deputada Maria Olívia, dispensa a leitura da ata desta reunião,  que é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da Comissão presentes. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e encerra os trabalhos desta Comissão. 

Sala das Comissões, 28 de junho de 2001.



Cristiano Canêdo, Presidente- Eduardo Brandão- Maria Olívia. 

ATA DA 1ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão Especial da Lei Robin Hood

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de junho de dois mil e um, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Dinis Pinheiro, Arlen Santiago e Maria Olívia  
(substituindo o Deputado Miguel Martini por indicação da Liderança do PSDB), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Arlen 
Santiago, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento da Deputada Maria Olívia, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a tratar de assuntos de interesse da Comissão. Passa-se, então, à fase de apreciação  
de matérias  da Comissão.  São aprovados  os  seguintes  requerimentos:  do Deputado Dinis  Pinheiro,  em que solicita  sejam convidados  16 autoridades  e  os  Prefeitos  dos 853 
municípios mineiros, conforme lista encaminhada, para prestarem informações a esta Comissão; do Deputado Arlen Santiago, em que solicita seja agendada audiência pública na  
cidade de Itacarambi para discutir com Prefeitos, Vereadores e lideranças da região sobre a Lei Robin Hood. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de julho de 2001.

Ermano Batista, Presidente - Arlen Santiago - Dinis Pinheiro.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 4/7/2001, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de  
23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, 1.576, de 15/12/98, e 1.993, de 20/2/2001, observada a estrutura estabelecida pela Deliberação da Mesa nº  
2.025, de 2001, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo, conforme abaixo discriminado:

Gabinete do Deputado Márcio Cunha

nomeando Ana Maria Braga de Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas.

Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou  
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando Cimar de Macedo e Marques do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 8 horas;

exonerando Gisela Freitas de Lima do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Cimar de Macedo e Marques para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 4 horas;

nomeando Gisela Freitas de Lima para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Atrium Empresa de Viagens e Turismo Ltda. Objeto: fornecimento de passagens aéreas e serviços de  
reserva de hotéis,  contratação de seguro de viagem,  locação de veículos na localidade de viagem, traslados,  recepção e de despachantes para obtenção de vistos.  Objeto deste  
aditamento: ampliação do objeto. Vigência: a partir da assinatura.

ERRATAS

PROJETO DE LEI Nº 1.624/2000

Na publicação do projeto em epígrafe, verificada na edição de 5/7/2001, pág. 22, col. 2, no título, onde se lê:

"2000", leia-se:

"2001".

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 1.431/2001

Na publicação do parecer em epígrafe, verificada na edição de 10/7/2001, pág. 11, col. 3, no § 1º do art. 14, onde se lê:

"nos estabelecimentos estaduais de ensino", leia-se:

"nos estabelecimentos estaduais de ensino,".

Onde se lê:

"Superintendências Regionais de Ensino,", leia-se:

"Superintendências Regionais de Ensino".

Onde se lê:

"podendo estes últimos", leia-se:



"poderão estes últimos". 


